



株洲晚报社主管、主办 国内统一连续出版物号 CN 43-0061 新闻热线 28829110 广告热线 28835396 总第7505期



▲九寨沟。

九寨沟的秋天是个最为灿烂的季节,秋天的九寨沟,五彩斑斓的红叶、彩林倒映在碧蓝的湖水中,缤纷的落英在湖光山色间飘浮;神奇梦幻的翠海、飞瀑、彩林、雪峰等将大自然最美丽的景致毫无保留地呈现在人们的视野中;九寨沟以五彩斑斓、绚丽奇绝的瑶池玉盆,构造一个不见纤尘、自然纯净的“童话世界”美到让人沉醉,美到惊叹,美到窒息!

九寨沟位于四川省阿坝藏族羌族自治州境内,这里地处青藏高原、川西高原及由山地向四川盆地过渡的地带,这是一条纵深50多公里的山沟谷地,其森林覆盖率超过80%。因沟内有(树正寨、则查洼寨、黑角寨、荷叶寨、盘亚寨、亚拉寨、尖盘寨、热西寨、郭都寨),这九个寨子又称为“和药九寨”。由于有九个寨子的藏民世代居住于此,故名为“九寨沟”。

九寨沟以神奇的翠海、飞瀑、彩林、雪峰等自然景观和藏族村寨浓郁的人文风情,成为了拥有“世界自然遗产”和“世界生物圈保护区”两项桂冠的胜地。它以原始的生态环境,一尘不染的清新空气以及雪山、森林、湖泊共同组成了神奇、梦幻、幽美的自然风光,凸现了“自然的美,美的自然”九寨沟的彩林、翠海、叠瀑、蓝冰、雪峰和藏情被称为“九寨六绝”因其独有的原始景观,丰富的动植物资源而被誉为“人间仙境”。

九寨沟的秋季并不是只有一种色彩,得益于多种树木植物的存在,它被渲染成了以金黄色为基调,色彩缤纷而又不失庄重的画卷。尤其这幅画卷中还有水的衬托,倒映在湖面的树影在湖水本身颜色的重叠下,又变换了一番模样。与其说秀美的是这里的景色吧,人类本身是喜爱这些色彩的,整日生活在冰冷的城市中,看着各处泛着金属光泽的环境,时间久了也会有少许的不愉快吧。科技让生活更加便利,却也抑制了我们最原始的、对自然的向往和追求。人们在评价这里时,使用频率最高的词语是“神奇”。蓝色冰瀑在岩壁上挂起巨大的天然冰雕;挺拔的雪峰升起云海连天;七彩的林木孕育朦胧幻境;倒悬的瀑布似一群银龙飞跃;虚实难辨的翠海变化无穷……

秋天来了,尤以彩林、翠海和叠瀑的完美组合,为游客们呈现出独一无二的绝佳美景。五彩斑斓的红叶,彩林倒映在清澈明丽的湖水中,缤纷的落英在湖光流韵间漂浮。悠远的晴空湛蓝而碧净,自然造化中最美丽的景致充盈眼底。彩林当中出现的红叶,是落叶树种的树叶受气温影响,叶绿素合成受阻并逐渐消失,呈现出绚丽的红、黄、橙等多种色彩,构成了九寨沟独特的“金秋童话”层林尽染、五颜六色、五彩缤纷、色彩斑斓……在九寨沟得到了完整的实景展示。

十月九寨 姹紫嫣红 人间仙境 金秋画卷

▲九寨沟。

九寨沟主要景点

- 【一】树正沟 树正群海—树正瀑布—树正寨—火花海—芦苇海—盆景滩—卧龙海—老虎海—犀牛海—双龙海
【二】则查洼沟 季节海—五彩池—长海
【三】日则沟 珍珠滩瀑布—珍珠滩—诺日朗瀑布—诺日朗群海—熊猫海瀑布—熊猫海—五花海—孔雀河—箭竹海—天鹅海—芳草海—原始森林—镜海
【四】扎如沟 扎依扎嘎神山—黑海—宝镜岩—扎如寺
九月刚刚开始,若有时间闲暇,不妨来九寨沟看看它的的神奇,感受五彩斑斓的人间仙境,来一次触碰心灵的童话世界旅行。

特惠价格

四川全景:成都|九寨沟|黄龙|都江堰|乐山大佛|峨眉山双卧10日游特价1999元/人起 出团日期:山河稳定,金秋十月

简要行程

- 第一天:株洲乘火车卧铺赴成都。
第二天:抵达成都后,自由活动,可自行前往成都市中心,春熙路步行街感受成都的繁华景象,品尝四川有名的火锅,小吃等。
第三天:参观大熊猫基地,叠溪海子,松潘古城。
第四天:全天参观九寨沟景区。
第五天:参观红军长征纪念馆,特色民俗村,黄龙景区。
第六天:世遗古羌城,都江堰水利工程。
第七天:峨眉山精华景区。
第八天:乐山大佛,黄龙溪,宽窄巷子。
第九天:补觉睡到自然醒,成都留恋自由活动后返程。
第十天:返回温馨的家。

(具体旅游行程请到店咨询)

本期周刊内容由湖南温馨夕阳旅游公司提供 旅游咨询热线:153-6733-9799(李经理) 地址:株洲市神农公园大门口(温馨夕阳旅游)

广告

25日起株洲站将增加19趟普速列车

提醒:乘车记得备好48小时内核酸检测阴性证明

A03

刘德华 谢谢你的爱

身为退休老师,今年68岁的他已免费给村里孩子上课5年

A06



▲每个周末,天元区三门镇退休教师刘德华,都会早早起床,前往月福村的“留守儿童之家”,免费为四五十名孩子上课,这已成为他5年来的习惯。5年里,刘德华从未在讲台上缺席过,今年68岁的他,累计上课时间700多个小时。他说:“只要还教得动,就会坚持下去。”图为刘德华在给孩子们上课。

株洲晚报融媒体记者/杨如 摄

大病职工最高可获五万元帮扶金 申请截止时间为10月14日

A03

秋天高高秋光清 秋风袅袅秋虫鸣



株洲市气象局·株洲日报社合办

对于株洲来说,秋天大约两个月的时间,这次冷空气过后,天气可能要进入一个新的阶段,气温整体会比前一阶段低一些,秋天的感觉会浓郁起来。到时候,你可能会由衷地说出一句:天凉好个秋。

其实,这句出自辛弃疾的句子,起初并不是描述天气的。当年,他闲居在带湖(今江西上饶)期间,空有一身抱负,现实的政治境遇使他不得不赋闲在家。这首词抒发了他无比愁苦的心绪,所谓“天凉好个秋”不过是“顾左右而言他”而已。

当然,现在很多人说这句话时,重点在秋凉。因为实在也没有必要悲秋,秋天还是有很多乐趣,特别是经历了长久的炎夏之后,不妨去感受新一季的惬意,那一份“秋天高高秋光清,秋风袅袅秋虫鸣”的美。(王娜)

Table with weather forecast: Today (阴天到多云 20-27°C), Tomorrow (多云间晴天 18-29°C), After Tomorrow (晴天 18-31°C), Wind (北风), Wind Speed (2-3级), Update Time (市气象台9月22日16时发布)

